
    

  
    


≤   

 

   




    

    

  log   sin 

 
  log   sin 

< 보 기 >

ㄱ.       


ㄴ.  
    

ㄷ. 
  


 

ㄱ ㄱ ㄴ          ㄱ ㄷ

ㄴ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ



  sin


  ≤ ≤       

 A B C

A B C  


AB

[4 ]

















 ≤    sin
  



  ≤ ≤  sin
  



 



 

    [4 ]
    

 

   










   



  ≥ 

.     ,       

 . [4 ]

   , 

   









 


 ≤ 

  


  

.























   






  ≥ 

, < > ?
[4 ]

< 보 기 >

ㄱ.  

ㄴ. 함수 는 극댓값을 갖는다.
ㄷ.    일 때, 방정식  의 서로 다른 실근의 

개수는 3이다.

ㄱ ㄴ ㄱ ㄴ

ㄱ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ

양수 에 대하여 실수 전체의 집합에서 미분가능한 함수 
와 최고차항의 계수가 인 사차함수

















  






 ≥

가 다음 조건을 만족시킨다. 

(가) 함수 는  에서 극값을 가진다.
(나) 방정식  의 서로 다른 실근의 개수가 이다.

<보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은? [4점]

< 보 기 >

ㄱ. ′ 

ㄴ. 




 

ㄷ. 방정식 의 서로 다른 실근의 개수가 이다.

ㄱ ㄴ ㄱ ㄴ    

ㄱ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ








  

       






  

      

 



     

   ≤ ≤ 



                


   

   

A  B   C 


  

∠OBA 


∠OCA 


( , O ,  ,  ) [4 ]



      

  →

 
≤ ≤ 



 
  



 
  



  

  

ln

  lnx

  ln

     



  ,  



    ,  ln



 sin ,    





 


 










    

. , ,  .

   

  
 ′  

 , 
 .

×   . ( ,  ) [4 ]

        

  

 

       

lim
→ 

 lim
→

 

     ,    .
( ,  , ,  ) [4 ]



 

     



     
   

 ? [4 ]




 


 





F F′     



 


 

 P 

 

 PF′FF′ 

    

F F′     



 


 

P 

  PF×PF′



F F′    





 



  P 

F F′  A B

AB F′B  F′ FA

FA 

( , , ,  ) [4 ]


  

  


 ABCDEF

 

ABCDEF

A ′ B′ C′ D′ E′ F′

ABCDEF A ′BC′      
 

cos  


 

( ,  ,  ) [4 ] 



AB  BC  AC  ABC

∠AXC  


X

P Q BC⋅PQ  
 

  



 ′
 ′

   
      

     ≤ 
ln    

       

    

 

   
  

 
  



   

       

 ∞  

   






 

   

      
      

     

  × 



F   F′ c    

   P

PF 
    P

F′

 
  

 




 
   P  

    Q 

R S QOR 

PRS        

O  

    



 
 

    ×
  

  




    

  
    


≤   

 

   




    

    

  log   sin 

 
  log   sin 

< 보 기 >

ㄱ.       


ㄴ.  
    

ㄷ. 
  


 

ㄱ ㄱ ㄴ          ㄱ ㄷ

ㄴ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ

Hx) y
- 2.

• 1 . . .

10 ) ' I I I I I i I I I >
1 2 3 4 71

⑦ 110g씨는 반드시 (1.0) (Ni) 지난다 .

Point. 반드시 지나는점 ! 似滅
"

牡旌 반드시 10.7과 17.21를 지난다 .

그 3 4 15
메일때 → (0.1)과 ( 1.21잇기 교점1개

먀잗때 → (0.1)과 12210세교점 3개) pattern! Art (그래프위특수한점)M3일때→ (0.11과 (찌잇기 교정3개

M4일때→ (0.1)과 14.2) 잇기 교정5개)
承牝 2

M5일때→ (0.11과 15.21잇기 교정5개 ④ N이커질수록 -109세는 9축에가까워진다 .

An Ant , 모두양수 04TH
답 4+5=9

✗ . H빼기와抛卜만나는 1보다작은리 t (1.0) t ( 109m기와 세가만나는리
4.1개 ( 1개 (씨 (커질때마다 지식증가

10

G4사2K1 E2K1 = 99
1E2



  sin


  ≤ ≤       

 A B C

A B C  


AB

[4 ]

















 ≤    sin
  



  ≤ ≤  sin
  



 

iii) iii)
"All25pty拗

狗次

✗.BE 10

답 : 12

주가4 AB다

마영

At마다P
At BE

BASE
줴4

쑚※넀샻,~j非
마야 2) 劤儲 浩槪
마야 10

9tB지 8
26 34

☆

돘81<-6=90 ☆=5

yj 가능한 M : 18.19.20

j슚ii슖 (2101면%가들어감)



 

    [4 ]
    

 

   










   



  ≥ 

.     ,       

 . [4 ]

   , 

   









 


 ≤ 

  


  

.

풀이 1)

① 2개에서 증가하다가 Am의

2-24시2217매 - 1

1) ☆ Point . 새로운 수열 직접해보면서 禑訓
-24t 2KM) = 0

AE1F70 K1메가12

A3 = F1 - # < 0 ∴ K는 12의약수, 1, 2.3.46.12

② 2개에서 증가후감소할때 Am의a.it# ㅢ痲
i) £24 ✗ 22K ≥ 1인 경우 : K리그인경우

K의 94=0 19.92.93)현대 반복 224x2자는 2K = 2사24 = 1

M3mH (M은 0이상의 정수) 일때 ,
AE0

∴ 1<=24 (2K으로 더 나누면 반드시 1보다작음)
먀7일 때 , 야22이므로 이때 , A2E0

ii) 2계 (22마리인 경우 : 6 ≤K < 12인 경우
∴ K의 가능 2-24 x (2째주 2K ← 231<24=1

K¥19470 ∴ K¥8 (2K로 더나누면 11과동일해짐)

iii) 2-24 × 122KM인 경우 : 4 ≤ K6인경우A52넜 - i) <0
2개 ✗ (22KP는 2K = 251<-24=1a.邨夜歷仕
이를 만족하는 자연수K없음

1<=296=0 (9.92.93.9495)형태반복
iv) 그 이후에는 범위내에 자연수 K없음M5m시 (M은이상의 정수)일때 Ant

5m사-22를 만족하는 m 존재X ∴ 1.2.3.4
.
6.8.12.24

∴ K2불가능 답 : 60

K¥29630
풀이지 있은 이에 22K를 먠 ,

2쬴면 급한것이다
.An-3 (咸一戈) < O

A. = 咸可二臧何 (단
, 사야마1 )

K3 AE0 (A,
,
Asian)형태반복 Am2개 x (22KM(

k) '

M7m시 (M은 0이상의 정취일때 Ant = 2-24t22K -BK = 1
M-3일때

,
7m사22 이때 922=0

∴ 1<=3 가능 22KBK24-0

A☆MtF0 K12MB) = 24
K의 A3m+F0

① ☆ . 2kt1 ( K는자연수)#23 후K는 24의 약수
K-2 A5M시 ② ☆MH = 22

KB A7m사0 ☆ M - 21

: M은 이상의 정수이므로
☆은지의 양의약수
i. 가능한☆ 13.7.21 )

→ 가능한 K (iii)























   






  ≥ 

, < > ?
[4 ]

< 보 기 >

ㄱ.  

ㄴ. 함수 는 극댓값을 갖는다.
ㄷ.    일 때, 방정식  의 서로 다른 실근의 

개수는 3이다.

ㄱ ㄴ ㄱ ㄴ

ㄱ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ

양수 에 대하여 실수 전체의 집합에서 미분가능한 함수 
와 최고차항의 계수가 인 사차함수

















  






 ≥

가 다음 조건을 만족시킨다. 

(가) 함수 는  에서 극값을 가진다.
(나) 방정식  의 서로 다른 실근의 개수가 이다.

<보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은? [4점]

< 보 기 >

ㄱ. ′ 

ㄴ. 




 

ㄷ. 방정식 의 서로 다른 실근의 개수가 이다.

ㄱ ㄴ ㄱ ㄴ    

ㄱ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ

then
ftp.nnnnnvnnhhlhtt

↳ 9CM는 미분가능!

9뺘1개
) (xo,

* 9C0) ○

fcx) (✗≥A)

⇒오야이야0 (Ha1에

○
✗

( ÷ D)

○

j
✓ ○

t

7, 9M가 다함함수 ⇒ 9'(지도 연속

✓
⇒趙娥二 妖야왧9ㅴ 7,

, f (X1가 미분가능! , 9미가 사치함수 !
⇒ -f 仁和)

ga,y
-씨 ( X세 ) ⇒

∴ 抑功

牝汝ifkxlcxafkatfkyf.CH( X20)

4,
시네 (✗≥a) ,

∴ f (a)-이야 ○

" 90kg에 X3-N2

9) 9W
⇒ 9CX) = xix.by

3X2-2세

① k
gy

② k > .
③ k

"
"" 山一 彧 at

"

f) t.fr/ fhl g놰 1 1

' 이에 1 이에

↓ ↓ ↓ i 錢行馴이에 이에 이미

이 경우만 (가) 만족가능

⇒ GE가 44-9Acx-4A)
,
94301-16 ( ÷ (나) 조건)

∴ A의

뒤 9'(XI = 3x2-2세 幽fㅮ✗I쐣娥二 색칠된 넓이f(1) = 3 - 2k

∴ 시기 = 1
-3X2-12세 ( X에

E = 1-44-부서 = 27
3X2-2세 (x≥,

✗
⇒ 2<323<4 l
⇒ k <I NI 실로 개수가 3개 ⇒ 접선

水卍仁 f(XI - X = 1
-제주 (2서1X ( xo) ⇒ ftp.fk.tl
3X르 (2kt1) ✗ ( X고이

야마제
∴

4나ㅢ,幾 = 8 (t.lk#4t4CtH2hCXF0의 근 : x = 2서T
,

○
, 25세 총 3개

당 55 c -泳岵) ∴ 41--16=121-36

i.tl f 'E)= -9
⇒ 1--9








  

       






  

      

 

이쟈 1H지리1 - 1H제* 甘凶二 비제

⇒ 9CX)= Fat) - FCX) 水川二 31Km며 n 라 하고 9W 부호변화 관찰 !

9'(XI = F'(제1 - F ix)
⇒

= 1H개미 - 1시에
버가미 Hall

If(제11 H에

'
,

'

l I l Y i Y
MIE M

in b i
=T2 ( ÷ 대칭성)

이에 -94131.9Eur)⇒

⇒ 9세의 부호 변화 조사
∴ M - 3

⇒ ✗
,
2에서 극소 , B에서 극대

∴ 水乂仁 3(X-312 - 3
∴ ✗-1,2=4

⇒
⇒ 비게 - 1시11 = H에- 1£41/⇒ 사제
⇒ -

fcy-f.CI/=fC5)tfL4I=owfCXk2X2taxtb라 하고 연립 1
2 54

澗勞 * 9 (2) 二近 1시에H = 색칠된 넓이

= 3M€42)
'

(넓이공식 !)

筑口



     

   ≤ ≤ 



                


   

   

A  B   C 


  

∠OBA 


∠OCA 


( , O ,  ,  ) [4 ]

f)
'이 나올 확률 : j
2가 나올 확률 : #

→ 독립시행

P108)

④
6때에서 끊자 ! P PH)

↳☆ 4 ☐

2) a> c

3 d> b

* At a> at 9519 . 일 확률)

二式 ( 1 - (atatAsia#9519일 확률)) C10, d) •,
↳ 이유 : 독립시행이므로 . A (a, b)

At 92대3794t95%이든
Atat (94대51%이든

확률이 똑같다
.

O
. T 최

BK , 이① a. tail = Aat 95196일 확률 *어차피 합이 같으면 숫자 구성이 똑같다!
at 05193만 생각했을 때 ① C일 확률
이 3개 ~) (邵軾冶 二卞

(
Ga坼十 96만 생각했을 때에도 G I x ( 1 - (에일 확률))

1이 2개 ~> (胡尨 . 3G = # 똑같은 숫자가 나온다
. f

' 이 1개 ~)臥邦 3C , 二來
↳ 제곱해서 더하자 ! 詐古

1이 0개 m弧郞 3G =8F 차 (상 ) =⑤
이非非咫剩

② d) b일 확률
=
H3에44-164

=
245

- 미야지卜聊 ↳
3
6

36

臨 車武斑
∴ a>C이면서 해일 확률은9=94=1 ○ ③ ②

x 깅 承玔威
후기의 미안ㅁ)

② 9F에의 일확률 → f 1690
③ 9,29¢ = 1이고 曲二朮 일 확률 92+93=9+95

1이 2개 → 臥弧. .CI d→獸非뻐洋作區w매一_깸t1이 1개 → 臥臥

.ci#pko&0)=連一刪

ㅰ&미←= 하P
34-33

' 一奭
=

36-245 二泰 =
12

1 21 1330



      

  →

       

  →

∈     

  ≤  ≤ ≤ 
 
≤ ≤ 

→ f(1) II, f먀 A, f (a) = 4

(i) 야2일 때

H1) =2_드시드가시미스_5 ,
H지대

p q o → 음이 아닌 정수

ptq.io⇒

↳
,H3가지

5CM3 H5 5×10=50 1가지)
Il값을 결정하는 경우의 수

(ii) 야3일 때

H1 ) = 3 ≤ H3) ≤ f(5) ≤5

T
→ f(5)= 4 or f 151=5

↳ 2가지

(GM 2 = 50 1가지)

H2) ,H4)의 값을 결정하는 경우의 수

(iii) 야 4일 때

시야4 , H4) = 4,

H1) = 4 ≤ f(3) ≤f(5) ≤5

Y.Y Y

☒8t에

4개 ,
가지

一叱, ✗ 3H ,
= 151가지)

씨의 값을 결정하는 경우의 수

(iv) 야5일 때

HA5, H554

H1 ) ≤ fB) ≤H5) 가 성립하지 않음 !

→ 0가지

50t50t 15t O = 115



 
  



 
  



  

  

ln

  lnx

  ln

     



  ,  



    ,  ln



 sin ,    





 


 










    

. , ,  .

   

  
 ′  

 , 
 .

×   . ( ,  ) [4 ]

        

  

 

       

lim
→ 

 lim
→

 

     ,    .
( ,  , ,  ) [4 ]

-Kid")of(가) - ✗호사}
→

→ 우함수

일반적인 ( 이차 ) 시지수 ) 함수의 개형

Luther (가) 조건
.

1H제가 극대 ?

① f(x) 가 극대이면서 (1)

먼저 , 주어진 함수 19세에서 h (x) = (주제다
"
라 하면

,

아

② f (가)가 극소이면서 (一 )

(다) 조건 G Ex ) = 0 ~) - h (f (x) ) = 0 실군 5개 - - ?

(가)조건에 의해 ② 의 경우는 불가
,

⇒ 즉
,

HK) = 0 or 2

실군 5개 .
즉
,

f (K) 는 가2 에서 극대
.

f (x) = - f (자예지가에2 f(x)

扱叭 32×8=-128 0 lih.fi/Ah_f.t
""

" M-2 i
d 2(나) 조건 f (가) = ✗ 의 실크 3개 → M-2 몂

위의 경우에 (나) 조건 성립
,

→ - f (o ) = H2 ) = 1
,즉

,
19cm ) = - 수녀게다" 의 그래프 개형은

시야의 f '(2F0
.

1G에 나x호"4

一一一떕 ⇒ 拙沁 - 2E2

一一.fr/f4.:fC5)=25E5-2E2iGCx
)로 가능한 개형 중 : M의 최댓값- -2 ㅎ

ptq.ir二凸,

lllt 詢MI
,

W
E4



 

     



     
   

 ? [4 ]




 


 

v
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P.5.01문제에서확인기뒉
이차곡선과 접선에 대한 지엽적인 성질들을 배웠지만

,

그 성질들을 사용하지 않고 단순계산하는 문제들이 훨씬

많다 .

이 성질들은 알면 풀이에 있어 매우 유리하라.

이는 절대적이지 않으므로 반드시 일반적인 계산 풀이가

선행되어야한다.


